Моя улюблена казка

Заняття з розвитку мовлення та навчання грамоти

 для дітей старшої групи

Програмовий зміст: Покращувати у дітей навички комунікативного мовлення , учити дітей передавати свій психічний стан, продовжувати вчити дітей складати описові розповіді, включати у розповідь  епітети, порівняння, прислів’я та приказки, характеризувати персонажів казок. Закріпити вміння дітей ділити слова на склади. Розвивати уяву, креативні здібності. Виховувати любов до усної народної творчості .
[image: image1.png]


Хід заняття
· Добрий день, мої малята.  Ви сьогодні такі гарні, слухняні. Посміхніться один одному і до мене поверніться. 

· Діти, ви любите казки?  

· А які ви знаєте українські народні казки?
· Яких героїв-звірят українських казок ви можете назвати? (Діти називають, будують повні речення).

· А в яких казках ми зустрічаємо  Зайчика, Лисичку, Вовчика, Кабана, Ведмедика?
· Зайчик зустрічається  в казці “Колобок”, “Рукавичка”, “Заєць та Їжак”.

· Лисичка теж присутня в казці “Колобок”, “Рукавичка”, “Пан Коцький”, “Лисичка-Сестричка та Вовк Панібрат”, “Лисичка-суддя”. (Інші варіанти відповідей дітей) 

· Діти, кого ми не зустрічаємо в казках, якого героя-звірятка ?
· Я не пам’ятаю, щоб в українських казках зустрічався борсук.

· А я чомусь не пригадую білочки.

· Так  діти, білочки в казках справді немає. Давайте ми з вами спробуємо самі придумати казочку, і щоб головним героєм у ній була Білочка.

(Вихователь показує іграшкову Білочку, діти її розглядають)

Складання казки по Білочку (описово-сюжетної розповіді)
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Діти, як завжди починається казка? 

· Жили-були собі...

· От і наша казка почнеться словами :  Жила-була собі на світі Білочка...

· Яка вона була? (Руденька, пухнаста, жвава, привітна, весела)

· Одного прекрасного дня вона прокинулася дуже щасливою, веселою, побачила, що все навколо неї теж якесь незвичайне. Чому? (Бо в неї був день народження).

· Наша Білочка вирішила влаштувати свято, спекти святковий торт і запросити гостей.

· Першим до Білочки на день народження прийшов... (Діти називають кожен свою відповідь)

· Тоді прийшли її друзі.... (Варіанти відповідей дітей)

· [image: image3.png]


Привітали друзі Білочку, подарували їй щедрі дари, а вона  пішла на кухню, щоб узяти торт, який вона спекла, засвітити свічки... Дивиться – а торта нема!

· Дітки, де ж подівся торт?  Хто міг забрати торт у Білочки?
· Я вважаю, що торт забрав Ведмедик, бо він любить солодощі. 
· А я вважаю....(Діти добирають свої варіанти)
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Скоромовка “Хитру сороку спіймати морока”

· Діти, про кого ця скоромовка, який звук тут найбільше ми чуємо?(Діти відповідають).

· Діти, а як в народі називають сороку? 

· Бачите, яка вона , Сорока-Білобока. Це ж вона забрала торт у нашої білочки. 
· Що ж робити Білочці? (Відповіді дітей)
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Отож наша Білочка швиденько пострибала   до Сороки і теж запросила її на День наодження. Подумала Сорока над своїм вчинком, соромно їй стало. 
ДИДАКТИЧНА ГРА “Який настрій у сороки”

(Мета: Передавати настрій, емоційний стан  за допомогою мімічних образів)


Сорока сердита, весела, сором’язлива, здивована, сумна, загадкова.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
”Станьмо дружно, руки в боки,

Пострибаєм як сороки,

Як сороки-білобоки,

Стрибу-стрибу, скоки-скоки.

· Взяла сорока торт та ще багато солодощів і прийшла до Білочки на День народження.

· Правильно вчинила сорока? (Міркування дітей).

· Запросили друзі до себе Сороку і всі разом святкували День народження Білочки.

· І ми там були, чай з медом пили, по бороді текло , а в рот не попадало.

· Ось така казочка про Білочку у нас вийшла. Сподобалась вона вам?(Відповіді дітей)
· Дивіться, наша Білочка зраділа і посміхнулася , вона дякує вам за прекрасну казочку.

· Дітки, а що Білочка  заготовляє на зиму? (Білочка запасає на зиму горішки, грибочки)
· А чим любить ласувати ведмідь? ( Ведмідь полюбляє ласувати медом).
ПРАКТИЧНА РОБОТА (ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ)

· Дітки, ми з вами зараз поділимося на наші  команди:

· Всезнайки – виконають звуковий аналіз слова  Г О Р І Ш О К.

· Пізнайки – слово Т О Р Т. 

· Дослідники – слово С О Р О К А.

· Чомучки – слово М Е Д.
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Пальчикова гімнастика

            Щоб навчитися писати,



Треба вправи гарні знати,


          1,2,3,4,5 – починаємо писать

· Зараз ми з вами потренуємося у письмі елементів літер. Давайте спробуємо зробити спочатку це у повітрі.Пишемо пряму похилу паличку з заокругленням внизу. А тепер напишіть , будь-ласка, так само рядочок таких елементів у зошиті.

 Після закінчення письма, діти теж виконують пальчикову гімнастику:




Ми писали, ми трудились,




Наші пальчики втомились.

ПІДСУМОК ЗАНЯТТЯ: Чи цікаво вам було сьогодні на занятті?

· Про кого ми склали казку?
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Я думаю, що ця казка буде вашою улюбленою і ви будете розповідати її ще своїм дітям.
· До побачення.

Усміхніться всім навколо…

